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1. Kita informacija
	



	Mes, pasirašydami šią partnerystės deklaraciją, patvirtiname, kad:
prieš pateikdami paraišką Kauno miesto savivaldybei, perskaitėme ją ir supratome savo vaidmenį įgyvendinant projektą, t. y., kokius įsipareigojimus turėsime prisiimti įgyvendindami projektą;
pareiškėjas reguliariai konsultuosis su partneriu, informuos jį apie projekto įgyvendinimo eigą;
nepasišalinsime iš projekto be rimtos priežasties ir be partnerio įspėjimo;
įsipareigojame viešinti vykdomą projektą naudodami Kauno miesto savivaldybės logotipą ir (arba) logotipą „Iniciatyvos Kaunui“ visuose su projektu susijusiuose dokumentuose, leidiniuose, per renginius ir (arba) nurodyti finansavimo šaltinį – Kauno miesto savivaldybę;
paraiškoje ir jos prieduose pateikta informacija yra teisinga;
vykdome veiklą, kuri yra susijusi su ta veiklos sritimi, pagal kurią prašoma finansavimo;
nesame bankrutavę, bankrutuojantys, likviduojami ar laikinai sustabdę veiklą;
esame įvykdę su mokesčių ir socialinio draudimo įmokų mokėjimu susijusius įsipareigojimus pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus;
nėra įsiteisėjęs teismo sprendimas dėl kitų sutarčių dėl paramos skyrimo iš Europos Sąjungos, Europos ekonominei erdvei priklausančių Europos laisvosios prekybos asociacijos valstybių arba Lietuvos Respublikos biudžeto lėšų pažeidimo;
nebandysime gauti konfidencialios informacijos arba daryti įtaką Kauno miesto savivaldybės atstovams paraiškų vertinimo ir atrankos procesų metu.
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(pareiškėjo atstovo pareigų pavadinimas)                                    (parašas)                                 (vardas, pavardė)
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